

2019年7月30日

各 位

会 社 名 株式会社エイチ・アイ・エス 代表者名 代表取締役会長兼社長 社長執行役員 グループ最高経営責任者 澤田 秀雄 (コード番号 9603 東証第一部) 問合せ先 取締役 連結財務・経理担当 中谷 茂 (TEL 03-6388-0707)

ユニゾホールディングス株式会社株式(証券コード:3258)の 意見表明報告書による質問に対する回答に関するお知らせ

当社は、2019年7月10日開催の取締役会において、ユニゾホールディングス株式会社株式に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を実施することを決議しておりますが、ユニゾホールディングス株式会社から2019年7月23日付で提出された意見表明報告書における質問に対して、以下のとおり回答いたしましたので、お知らせいたします。

今回の質問に対する回答により、ユニゾホールディングス株式会社におかれましては、本公開 買付けの実施にご理解頂けるものと考えております。また、本公開買付けの成立後、速やかに、 ユニゾホールディングス株式会社の経営陣と協議の実施を行うべく、ユニゾホールディングス株 式会社の経営陣に協議の申入れを行う予定です。

- 1. 対象者の名称 ユニゾホールディングス株式会社
- 2. 質問に対する回答 添付別紙をご参照ください。